



马鞍山市公安局召开治安管理工作会议



4月9日,马鞍山市公安局召开全市治安管理工作会议,部署全市公安机关、枫桥式公安派出所、创建和全国社会治安防控体系达标建设工作。副市长、市公安局党委书记、局长程彰德出席会议并讲话。

会议指出,2019年度全市治安部门在涉稳维稳、基层基础、社会治理领域、打击整治、治安管理服务管理、综合绩效等七个方面交上了一份优异的成绩单。2020年,治安部门面临涉稳维稳压力持续加大、基础工作短板依然明显、打击整治工作尚待加强、科技信息化水平有待提升、治安管理服务更加繁重、治安队伍建设仍要加强等方面问题和形势。会议还部署了2020年六大项26个小事工作。

程彰德指出,在疫情形势依然不容乐观、经济下行和社会风险较多的背景下,全市治安系统面临许多新情况和新问题,维护“三安”使命艰巨繁重。就做好今年治安工作,他要求,

首先要珍惜成绩,发扬连续作战的精神,为今后再创佳绩奠定扎实根基;其次要凝聚共识,勇挑时代赋予的重担,牢固树立“抓治安就是强基础”的固本强基战略思想,既为基层派出所输血赋能、松绑减负,更要提升管理、履职到位;最后要持续发力,保持坚韧不拔的意志,既要有久久为功的定力,也要有功成不必在我、功成必定有我的豪情,重点做好理念创新、借力发力、整体防范、市域治理、高质量发展等五个聚焦,运用矛盾论和辩证法开展打防管控,要实施全程防控,在治安管理服务领域探索一条具有马鞍山特色的市域治理之路;要做好“科技+文章”,加快构建主动警务、信息警务、社区警务、现代警务、智慧警务等五大体系。

其间,会议还传达了全省治安管理工作会议精神,通报表彰了全市公安派出所先进集体和个人。

博望警方推动110接处警升级转型

2020年以来,博望公安分局将110接处警作为开局重点,按照“接警快、出警快、处置好”的标准,努力做到接警流程规范化、视频巡查可视化、日常督导常态化,全面提升街面见警率、管事率和快速反应能力,有效增强群众安全感和满意度。

紧盯流程规范,打好主动战。各派出所、巡警大队认真落实市局各项接处警规定,深化公安执法规范化建设要求,遵循“谁接受、谁负责”原则,做到“接警必录入、处警必反馈、有案必流转、有案必查办”,有效解决执法实践中接报推诿和管辖争议等执法难题。分局指挥中心根据《110接处警工作规范》的要求,对接警、调度、出警、处警、装备、着装等环节明确

了职责界定和操作要求,使110接处警工作更加规范有序。分局督察办针对110接处警工作易引发群众信访的突出执法问题,规定了处置程序、文明用语、工作要求,端正对人民群众的服务态度,切实解决接处警过程中的冷、横、硬、推等问题。

紧盯视频监控,打好整体战。分局指挥中心依托巡控对讲机、视频监控等科技手段,有效辅助接处警工作,通过现场获得的最新信息,使指挥调度更加动态、处警反馈更加便捷、警情研判更加实时,实现科学布警、点对点指挥,减少中间环节,增强快速反应、快速出警能力。同时,各派出所、巡警大队建立了视频巡逻、警车巡逻、步行巡逻相结合的工作模式,明确勤务运

行时间和运行模式,有效提高路面见警率和管事率,筑牢社会面巡逻防控网。

紧盯日常督导,打好持久战。分局指挥中心和督察办,以访为镜,采取群众回访与自我排查相结合的方式,每周对110接处警单位进行一次督导检查,对出警速度、着装规范、处置程序、情况反馈等方面进行现场检查,随时通报、督促整改。对因态度恶劣、处警不当等问题引起的投诉,严格调查,经查属实的,对相关人员进行通报批评,自觉接受群众监督。在技术支持方面,分局警保部门通过对各出警单位车辆、单警装备、执法记录仪、对讲机、GPS定位系统等进行不定期检查,全面保障110接处警工作。

孙葵 吴蒋萍

当涂:敬礼! 欢迎英雄回家

铁骑开道引领,警车全程护送,警员列队敬礼。4月10日上午,安徽当涂援助湖北医疗队4名医护人员结束了为期两周的隔离休养后凯旋,于当天返回当涂,该县举办了隆重的欢迎仪式。当载着援助湖北医疗队的大巴车驶入当涂城区时,当涂县公安局民警和辅警敬礼表达对英雄们最崇高的敬意。

卫学超



网逃男子心存侥幸来含藏匿 民警循迹追踪一举抓获

4月7日,含山县公安局花山派出所成功抓获因涉嫌故意伤害被芜湖警方网上追逃的嫌疑人贾某。

当日下午3时许,花山派出所接到一条线索,网上在逃人员贾某可能从芜湖潜逃至含山其亲戚家中。获知这一线索后,民警立即展开部署,准备伺机实施抓捕。在到达贾某的住处后,经走访,民警发现其并不在家中,为了不打草惊蛇,民警便在附近蹲守。约一个多小时后,

蹲守的便衣民警仍未发现其踪迹。难道他知道我们来了,又跑了?民警满怀疑问。随即,民警对贾某住处附近的视频监控进行反复回放分析,认为贾某并未离开含山县。因此,民警继续安排警力进行蹲点守候。

当日下午4时许,蹲守民警发现一名身着黑白相间上衣的男子走了过来,经确认该男子正是贾某本人,当民警从周围围拢过来时,贾某似有发觉,准备四处逃窜,民警瞅准时机飞

扑而上将贾某扑倒在地,将其当场控制。

经审讯,嫌疑人贾某对其2019年3月在芜湖与一陌生男子发生纠纷,一番争吵之下,贾某回身从其所驾驶轿车的后备箱里拿出一根棍子殴打该男子致该男子受伤,贾某于当晚潜逃。2019年3月中旬贾某因涉嫌故意伤害被芜湖警方网上追逃。

目前,嫌疑人贾某已被移交芜湖警方作进一步处理。

冯善军 黄政

蔬菜大棚突然起火 民警及时扑救

4月8日,位于和县历阳镇城南中学附近的蔬菜大棚突然着火,接到报警的和县公安局历阳派出所民警火速赶赴现场,在现场村民的帮助下,及时将大火扑灭。

当日16时许,历阳派出所值班民警接到110指令称,城南中学旁边的几亩蔬菜大棚着火。几

名值班民警迅速赶赴现场处置,由于天气干燥又起风,火势已迅速蔓延,现场浓烟四起,火势已呈猛烈燃烧趋势。而不远处就是村庄,如果火势得不到及时控制,将会危及到附近村民的生命和财产安全,后果不堪设想。民警们一边通知消防队赶到现场,一边迅速扛起铁锹,拿着灭火器等工

具冲进火场。经过民警、消防半个小时的共同努力,现场火势终于被完全扑灭。

民警提示,春季气温升高,风向和风力多变,天干物燥,是诱发火灾的重要因素,且一旦发生火灾容易扩散蔓延,造成较大损失。广大群众要注意春季防火,远离火灾的威胁。

潘超

和县路段惊现 庞然大物 交警及时拦截纠正

4月12日,在马鞍山市和县城南路段,一辆货车严重超长超高,如此庞然大物存在极大安全隐患,交警发现后,赶紧上前拦截纠正,及时排除一颗危险的定时炸弹。

秦祖泉



请关注宁马都市圈更多精彩内容



被盗财物被追回 送面锦旗表心意

近日,马鞍山市公安局楚江分局天门派出所辖区企业在复工复产第一天就将一面写有“秉公执法 破案神速”的锦旗送到了天门派出所。

2020年1月16日,天门派出所接到辖区企业报案称,厂区某项目部一台价值6000余元的笔记本电脑被盗,因为是企业项目专用的电脑,电脑内保存有公司近年来的所有财务资

料、设计图纸、施工工程资料等一系列涉及公司商业机密的材料,对公司极其重要。民警接警后立即对现场进行勘查,调取了项目部大楼及周边监控,并通过组织警力走访调查,锁定了两名犯罪嫌疑人,并成功抓获,顺利将被盗的笔记本电脑追回,返还给失主。经企业确认,电脑内资料完好无损,没有泄露,避免了企业的经济损失。

企业项目部负责人亲自将一面锦旗送到天门派出所,感谢天门派出所快速破案,并对民警在办案过程中雷厉风行的工作作风和快速破案的行为表示由衷赞叹。派出所办案民警表示将继续始终如一,把服务辖区单位作为第一要务,同时结合案件侦破经验,提醒企业提高防盗意识,增强安全防范措施,避免类似案件的发生。

朱芹、陈煜

挖掘机轧钢板砸伤两工人 民警全力救助已脱险

4月14日下午,马鞍山经开区一建筑工地报警称,一台挖掘机在行驶过程中,由于自重过大,导致下面垫路的钢板翘起,正在路边作业的两名工人躲闪不及被砸伤。

经分局银塘派出所民警立刻赶到现场,两名工人分别被砸到腿部和左臂,疼痛难

忍动弹不得。民警即刻和急救中心进行联系,并紧急划定安全区域,召集其他工友将伤者放平,以防止工人骨折加剧,同时不断用语言安抚伤者的情绪,并指挥工地迅速让出营救通道,便于救护车的进出。在救护人员到达后,民警又协助将伤者抬上车,并一直

尾随至医院,在确保两名伤者都无生命危险后方才离开。

针对工地因路面泥泞不堪而采用钢板垫路的安全隐患,民警下达隐患通知书并要求工地施工负责人立即整改,并将对工人治疗的医药费垫付情况和整改情况及时督促。

林盈